



- 网站首页
- 武大要闻
- 媒体武大
- 专题报道
- 珞珈人物
- 国际交流
- 缤纷校园
- 校友之声
- 珞珈论坛
- 新闻热线
- 头条新闻
- 珞珈快讯
- 综合新闻
- 近期热点
- 科研成果
- 点击排行
- 珞珈副刊
- 校史钩沉
- 珞珈影像
- 发稿统计

[武大主页](#)
[武大校报](#)
[武大视频](#)
[武大微博](#)
[珞珈山水](#)
[专题网站](#)
[老版入口](#)

位置导航 >> [首页](#) >> [武大要闻](#)

详细新闻

李健应邀到神九现场观看发射载人飞船

来源：党委办公室 作者： 发布时间：2012-06-18 09:35:32 点击次数：

本网讯（通讯员一鸣）6月16日18时37分，我国神舟九号载人飞船在西北戈壁酒泉卫星发射中心发射。校党委书记李健应邀从北京乘专机前往现场，观看了飞船发射升空。

昨天，记者见到刚刚下飞机回到学校的李健，问其在现场观看有何感想。李健说，简而言之是六个字：震撼、自豪、钦佩。首先是震撼，当零号指挥员发出倒计时口令时，大家一起高喊“九、八、七、六、五、四、三、二、一，点火！”排山倒海。长征火箭点火升空的瞬间，烈焰喷薄而出，发出巨大的轰鸣声，连两公里外都能感觉到大地在颤抖。其次是自豪，当看到长征火箭搭载神舟九号飞船腾空而起，呼啸着奔向天穹时，作为一名中国人，我为自己的国家迅速崛起感到自豪。第三是钦佩，载人航天活动既是一项高科技的事业，又是一项高风险的事业，当一个宇航员是需要勇气和牺牲精神的，我打心眼里钦佩这些航天英雄。

据了解，李健在国家科委和科技部任职期间，曾参与国家载人航天工程有关工作；我校是国家载人航天工程的技术支持单位之一，有关成果已经得到应用。



李健在现场拍摄的神舟九号飞船发射升空时的照片

（编辑：杨欣欣）

转载本网文章请注明出处

评论区

共有条评论

验证码:

匿名发表

提交留言

电子邮箱: wdxw@whu.edu.cn 新闻热线: 027-68754665
通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮编: 430072